
Participanți (Roster)

Introducere
Această unealtă servește pentru a prezenta o listă a participanților la site. Pentru fiecare participant se 
poate vedea și profilul său.

În cazul site-urilor de proiect, fiecare membru al site-ului poate vedea lista tuturor celorlalți participanți 
la acel site.

În cazul site-urilor de curs, situația este diferită:

• instructorul (profesorul) poate vedea lista tuturor participanților la site, atât cadre didactice, cât 
și studenți;

• asistenții și studenții, pot vedea numai listele grupurilor din care fac parte. 

Fiecare membru al site-ului de curs poate face parte din unul sau mai multe grupuri.  De exemplu, 
același student poate participa la un grup pentru seminar, la un grup pentru laborator și la un grup de 
practică. Modul în care sunt create grupurile și sunt încadrați membrii site-ului de curs în aceste grupuri 
este prezentat la descrierea uneltei Site Info. 

În  figura 1 este reprezentată pagina pe care o vede un membru al site-ului (în exemplul nostru un 
student) când selectează din meniul principal al site-ului de curs opțiunea Participanți (Roster).

- Figura 1 -

La partea superioară a paginii  Roster există  o bară de meniu orizontală,  care conține trei  opțiuni: 
Overview (vedere de ansamblu), Pictures (imaginile) și Group Membership (apartenența la grupuri). În 
figura 1 este aleasă în mod implicit opțiunea Overview.
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Opțiunea Overview
Sub titlul Overview se găsește o listă intitulată View (vezi), care conține ca primă opțiune All Available 
(tot ce este disponibil), iar ca următoare opțiuni conține numele tuturor grupurilor din care face parte 
utilizatorul site-ului. Așa cum este acum în  figura 1  apare inscripția  View All Available Participants, 
deci sunt vizibili toți participanții. Atenție însă, în cazul unui site de curs, aceștia nu sunt toți studenții  
care urmează cursul respectiv, ci doar toți studenții și cadrele didactice din grupurile din care face parte 
și utilizatorul site-ului.

Dacă din această listă se alege unul din grupuri, vor fi vizibili numai membrii grupului respectiv. Ca 
exemplu, în figura 2 a fost selectat grupul Lab1.

- Figura 2 -
Sub lista View se găsește un instrument de căutare. Acesta poate fi util dacă lista este mare și nu încape 
pe o singură pagină. În caseta Name or ID se introduce numele (Name) sau numele de login (User ID) 
al persoanei căutate, apoi se apasă butonul  Find (găsește). Dacă apăsăm butonul  Clear, se revine la 
situația inițială în care este afișată întreaga listă. Nu este necesar ca la căutare să se introducă numele în  
întregime. Este suficient să se introducă o parte din el. Ca exemplu, în figura 3 a fost introdusă numai 
litera C și au apărut toate persoanele care au această literă în numele lor.

- Figura 3 -
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Tabelele de participanți sunt sortate (ordonate) în mod implicit alfabetic, după nume. Putem să sortăm 
tabelul după altă coloană, dacă facem click pe numele coloanei respective.

Dacă se face click pe numele unui participant din tabel, se deschide o pagină care conține profilul 
acestuia. Ce este profilul unui participant și cum se introduce acesta este descris la unealta  Profilul  
(Profile).

Opțiunea Pictures
Dacă din bara de meniu orizontală (v. figura 1) se alege opțiunea Pictures (imagini), se afișează o 
pagină care conține fotografia și numele fiecărui participant. Fotografia este cea introdusă de 
participant în profilul său, folosind instrumentul Profilul (Profile). Această opțiune poate fi utilă dacă 
dorim să găsim un coleg pe care îl cunoaștem din vedere, dar nu-i cunoaștem numele.

Opțiunea Group Membership
Această opțiune din bara de meniu orizontală permite să se afișeze toate grupurile din care face parte 
utilizatorul, cu lista componenților fiecărui grup.
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